
Вже стало доброю традицією до Дня коледжу проводити різноманітні заходи,
що допомагають всім замислитися над тим, яке місце наша альма-матер займає у 
житті кожного.

Напередодні  урочистостей  з  нагоди  87  річниці  коледжу  та  20-річчя
відділення фізичного виховання,  впродовж тижня проведено цікаві, пізнавальні
виховні години у формі  зустрічі з випускниками коледжу та ветеранами праці,
інтелектуальної  гри   «Дебати»,  «Що?Де?Коли?»,  «Своя  гра»,  «Нумо,
колежаночки!»,  віртуальної  екскурсії  «Історія  рідного  коледжу»,  квесту  «Моя
професія – вихователь», ділової гри « Один день із життя першокласника», години
спілкування «Майбутня професія вчителя в НУШ», «Вихователь – професія моєї
мрії», дискусії «Професія мого життя»; відкриті заняття гуртків, тематичні вечори
у гуртожитку, студентський флешмоб… 

Метою  виставки, організованою методистом коледжу, є сприяння пошуку
педагогічних ідей щодо оновлення, модернізації та вдосконалення змісту  освіти.
Педагоги всіх циклових комісій і кафедр подали на виставку матеріали з досвіду
роботи,  над  якими  працювали  протягом  року:  методичні  посібники  та
рекомендації,  розробки  та  презентації  відкритих  занять,  різний  роздатковий
матеріал та відзнаки за перемоги у конкурсах.

Художні  роботи студентів  та  учнів,  представлені  на  мистецькій  виставці,
вражають  своєю  майстерністю  виконання та  оригінальністю.  Приємно,  що  в
коледжі навчається талановита молодь та працюють творчі педагоги!

Особливу  увагу  привернули  креативні  виставки-інсталяції  «Поступ  у
майбутнє», «Дружня студентська родина», оформлені  працівниками бібліотеки та
студентським самоврядуванням.

Студенти і викладачі є будівниками майбутнього нашого навчального закладу,
якому ми бажаємо процвітання на всі роки! 

Виставка методичних розробок викладачів коледжу



Виставка-інсталяція «Поступ у майбутнє»

Виставка творчих робіт студентів, учнів, учасників гуртка «Палітра»

              Студентський флешмоб    Креативні  виставки-інсталяції  творчої студії 
«Гранд» та студентського самоврядування

“Дружня студентська родина”



Відкриті виховні години та заняття гуртків


